



Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.

Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120

e-mail: polgarmester@tokod.hu

6. napirendi pont

Előadó: Faragó Ferencné

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2021. augusztus 12-ei rendkívüli ülésére a Tokodért Emlékérem adományozásáról

Tisztelt Képviselő-testület

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 10/2016. (XI.30.) önkormányzati rendeletében döntött a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról.

Jászai József Úr sportbarátként őszinte, tiszta hangvételű levelet írt, melyben méltatta Tarcsai László sportbarát és sportért rajongó, felelős gondolkodású tokodi lakótársunk, tokodi sportéletben végzett elkötelezett tevékenységét. Minden közösségnek, legyen az település, sport, kultúra, oktatás, vagy bármilyen más tevékenységi kör, az ottélők, munkálkodók tevékenységének elismerése, megbecsülése nagyon fontos. Tarcsai László ötven éven keresztül szolgálta és szolgálja a helyi sportéletet és a sportolókat. Odaadó munkájával, kitartásával ikonikus alakja lett a tokodi sportéletnek, azon belül természetesen a futballnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt ajánló és méltató levél alapján döntsön Tokodért Emlékérem adományozásáról Tarcsai László tokodi sporttárs részére.

Határozati javaslat

.../2021. (VIII. 12.) önkormányzati határozat

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tokodért Emlékérem elismerésben részesíti Tarcsai László Urat.

Felelős: Bánhidi László polgármester

Határidő: azonnal

Tokod, 2021. augusztus 09.


Bánhidi László
polgármester



Tisztelt. Sportbarátok!

Nem szeretem írogatni, nem ényerem, de most szeretnék tőlat ragadni
mert szeretnék egy kiváló sportbarátról írni aki szintem tízta szivből
megéidemi. Ezt az önkéntes és alapozó sportbarátot úgy hívják hogy
Tarsai László. Emlékezem 1960-1970-ig futballoztam mái akkorát sűrűn
a sport körül, de amikor megszűnt a Tokod Tsc. labiada rugó csapat, szinte
ő volt a sport mindenek, szektáros, pénztáros, placátoló, jegyszedő, tehát él-hal
a toszodi sportei mindössze 40 éve még a mai napig is szívet lelékel
tevékenykedés. [Viszont nagyon-nagyon elszomorít, hogy eddig senki se
sem jutott eszébe, hogy ezt a alapozó sportbarátot elismerejék
A megyébe szintem nincs olyan egyesület hol nem ismerék, de se a
megyei sportszövetség től sem a polgármesteri hivataltól tudomásom
szintem nem kapott. Én nagyon örülök, hogy valahogy el ismerék tevékeny
ségét de gondolom nem egyedül vagyok így. Laci én kívánom, hogy
még 30 évig ilyen lelkesen végez a munkáját a sportnál ehhez
kívános neked virus mentes jó egészséget sportban nagykerű eredmé-
nyeset és család élet sos-sos. boldogságot.

Jászai József.
Sportbarát.

Mentse minti gép "Tarsai László címlé"